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1. How much of the syllabus was covered in the class?

Total Response: 271
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
Total Response: 271
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3. How well were the teachers able to communicate?
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Total Response: 271
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
Total Response: 271
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5. Faimess of the internal evaluation process by the teachers.

Total Response: 271
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

Total Response: 271
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchangy

ficld visit opportunities for students.

Total Response: 271
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

Total Response: 271
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9. The institution provides multiple opportunities to leam and grow.

Total Response: 271
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

Total Response: 271
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1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

Total Response: 271
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

Total Response: 271
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
level of challenges.
Total Response: 271
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
Total Response: 271
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, revie
continuous quality improvement of the teaching learning process.
Total Response: 271

Strongly agree Agree Neutral Disagree 3:;:25:);
91 117 51 7 5

4 - Suengly 3gree Y -Agree J=lewtral 0~ Stongy disagres 1~ Disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing
learning experiences.

Total Response: 271
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13. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Mult
etc. while teaching.
Total Response: 271
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
Total Response: 271
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No observation ATt sades
No No suggestion
Allis Good Using english more for English meadim students
It's good college More bokks
More books
Please conduct Computetive exam class No
Good No
Very well Good collage
Leaming isa good ... Nothing
suy Very good teaching in this institution
It was awesome Hi
Good Time management
Happy Natural
Excellent Agree
Daon't do partiality Please communicate in English
First say the topic and understand the students about it No
why this topic are present for us and after you start the
topic that time see all the students are really constraint Good
on you and teachers are write on the board about the
topic and it's important points and also don't take dircet | | Fie2s¢ Communicate in english
strictly action on the students because students are Good
really not understanding of your roles and regulations
say them with smoothly they can understand and also a Gooo teacher nice college
complete about instute water source are not there All is weal
properly some time water is their and some time not
their Very good
No Better
Students are more communicate with teacher P

Students are more comfortable with communicated with
teachers
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So cute baby 2) Enhance Faculty Development
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Teaching is well Our college lecturers teaching is well
Nothing Experience teaching staft’

Our institution is a good Nothing say

Our college teacher’s are overall teaching style and Nothing

speakes is very well and good experience teacher's Nothi

Our college teacher’s are overall teachers teaching style

lsvaymllnndmodwwxhn‘s Very good
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Have to provide more resources in English language
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3. Improve the some computer
knowledge... To the students

Teachers should complete their syllabus within a time
Should provide of notes
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Time management and knowledge teachers

2. PROVIDE PROPER NOTES FOR EXAMS
3. PLEASE SCHEDULE CLASSES ACCORDING
DINNER AND LUNCH TIME
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Plese Provide the good political scince subject sir

Good

Teaching is good and our college s help & FN
knowldge S

Improve Teaching methods

Make a cultural program for a State level
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Teaching improve and may be response all teacher to
student
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Improve teaching methods

Leaming

Such as a beautiful teachers and observe all students
then every teachers too take responsibility to every
student

Give the high internal marks

All is well no suggetion

Strict implementation of rules and regulations in college

All is well

Maintainance of descipline in classes

All teachers take a daily classes

Yes

GOOD

4,0 ddd ot needed

Very well

For students : Giving physics and mental tasks or some
useful curricular activities, carie guidelines, advising in
better educational learning skills, being confident and
optimisic towards student, counselling about self
important for the student.

Good

No

University should follow the rules
Lazyest University ever

For students: giving physical and mental tasks or some
useful curricular activitics, carier guidance, advising in
better educational learning skills, being confident and
optimistic towards students, councelling about self
improvement.

Overall teachers take correct classes
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No

For student: giving physical and mental tasks or some
useful curricular activities, carier guidance, advising in
better educational learning skills, being confident and
optimistic towards students , councelling about self
improvement.
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Nothing
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1 want Basic amenities
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Good
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Our college is very good in all sectors.. It supports us to

Good all performance we are lucky to have this type of
college
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Focus should be on student attendance Very good

Good to physically Little improvement is nessacery for teaching

Improve Little improvement of teaching and use to board

Good teaching Excellent

Very best institution cver All is well
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SSS Google form Link

https://docs.google.com/forms/d/1qsaoWEG]IE38c8IKZsDhXHJdrNI9wrwoQ9D1
wilwbU/edit

SSS Response Sheet Link

https://docs.google.com/spreadsheets/d/10QKbPz07tvzs6zDmF7Xclck67rNOQ_S
W2EqYD3Y6eWY/edit?resourcekey=8&gid=999113004gid=95911300
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Basaveshwar Arts College, Bagalkote

B.V.V. Sangha’s

ICT Report: 2023-24

Today, it is essential for the students to learn and master the latest technologies in

order to be incorporate. As in many consequence, teachers are utilizing technology with

traditional mode of instruction to actively engage students in long term learning. Our
college uses Information and Communication Technology (ICT) to support, enhance, and

optimize the delivery of education,

The college has ICT Accessories as below

L.
2.

Projectors- 10 projectors arc available in different classrooms/labs
Desktop and Laptops- Arranged at Computer Lab and Faculty cubicles in the

College.

Printers- They are installed at Labs and respective departments at prominent
places.

Photocopier machines & Scanners - Multifunction printers are available at

prominent places like at Computer Lab and library.

5. Seminar Rooms- seminar hall is equipped with all digital facilities,
6. Auditorium- It is digitally equipped with mike, projector, cameras and computer

system will be used to benefit and educate students,
Online Classes:Online Classes will be conducted through Zoom, Google Meet

when it need.

8. MOOC Platform (NPTEL)
9. e-LIB I Next Pro updated
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Use of ICT by all departments Faculties and students such as Computer App &
English, Kannada, History, Hindi, Geography, Journalism, Political Science etc.

v PowerPoint presentations- Faculties are encouraged students to use power-point
presentations in their class room by using LCD’s and projectors.

v They are also equipped by digital library, online search engines and websites to
prepare effective presentations.
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